

Независимая газета
Юбилей оркестра

- 2001 - 20 янв. - с. 7

ЮБИЛЕЮ Академического большого концертного оркестра имени Силантьева был посвящен вечер, который прошел вчера в зале имени Чайковского. За дирижерским пультом москвичи увидят художественного руководителя и главного дирижера коллектива – народного артиста СССР, композитора Мурада Кажлаева. В этом году маэстро отмечает свой двойной юбилей – 70 лет со дня рождения и 50-летие творческой деятельности. Композиторский дебют Мурада Кажлаева состоялся в Москве, когда он был студентом Бакинской консерватории. После концерта в Центральном доме работников искусств, где прозвучала симфоническая поэма Кажлаева «Памяти 28 героев-панфиловцев», он был принят в Союз композиторов. Мурад Кажлаев – автор первой дагестанской симфонии – «Картины Дагестана», балета «Горянка», созданного по поэме Расула Гамзатова. Композитор написал музыку ко многим фильмам, в числе которых «Пора красных яблок», «Снежная свадьба» и «Кольцо старого шейха».

ИТАР-ТАСС—«НГ»